
prawo cywilne (rodzinne)-Szczurek

prawo cywilne (rodzinne)-Szczurek

Poziom trudności: Średni

1. Kuratela

A - piecza nad osobą tylko prawną

B - piecza nad osobą fizyczną i prawną

C - piecza nad osobą tylko prawną

2. Opieka

A - nad osobą tylko fizyczną

B - nad osba i fizyczną i prawną

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

3. Kurator

A - otrzymuje wynagrodzenie

B - nie otrzymuje wynagrodzenia

4. opiekun

A - otrzymuje wynagrodzenie

B - nie otrzymuje wynagrodzenia

5. przysposobienie może być

A - tylko pełne

B - pełne i nie pełne

C - pełne, niepełne lub całkowite

6. Kiedy jest sądowe ustalenie ojcostwa

A - gdy dziecko pozamałżenskie

B - zawsze

C - gdy ojcostwo wynika z stosunku małżenstwa

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



7. okres koncepcyjny

A - okres od powódzctwa o przyznaie alimentów do ich otrzymania

B - okres w którym kobieta obcowała z męszczyzną i poczęli dziecko

C - okres od wniesienia o adopcję do jej przyznania

8. Rozwód

A - zwykły obowiązek alimentacyjny

B - brak obowiązku alimentacyjnego

C - strona decyduje o obowiązku alimentacyjnym wnosząc powódzctwo do sądu

9. umowa majątkowa

A - umowa o alimenty

B - intercyza

C - współwłasność majątkowa

10. Dowodem śmierci jest akt zgonu wydawany przez

A - Wojewode

B - Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego

C - właściwy dla miejsca zamieszkania zmarłego urząd gminy

11. z powódzctwem o rozwód może wystąpić

A - tylko 1 z małżonków

B - może wystąpić 2 małżonków

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

12. pozytywna przesłanka rozwodu

A - całkowity i t rwały rozkład pożycia

B - dobro dzieci

C - sprzeczność z zasdadmi społecznymi

13. negatywna przesłanka (uniemożliwijąca)rozwodu

A - całkowity i trwały rozkład pożycia

B - dobro dziecka
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14. ustanie małżeństwa

A - zaginięcie zmarłego

B - na wniosek współmałżonka

C - śmierć

15. kiedy ustaje wspólność majątkowa

A - intercyza

B - z żądania prokuratora

C - z żądania małżonka

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne

16. Rozszerzenie wspólności majątkowej wymaga

A - aktu notarialnego

B - intercyzy

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

17. Mijescem zamieszkania dziecka jest

A - u rodzica który ma lepsze warunki bytowe

B - u tego z rodziców u którego na stale przebywa

C - zawsze  u matki dziecka ,chyba że sad postanowi inaczej

18. Jaki jest czas zawarcia małżeństwa od momentu wniesienia dokumentów do

Urzędu Stanu Cywilnego

A - obojętnie

B - niezwłocznie

C - 1 miesiąc

D - 21 dni

19. Małżenstwo

A - jest czynnością prawną

B - czynnością prawną dwustronną

C - nie jest czynnością prawną
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20. brat z siostrą

A - pokrewieństwo w linii bocznej 2 stopnia

B - pokrewieństwo w linii prostej 1 stopnia

C - pokrewieństwo w lnii prostej 2 stopnia

D - to powinowactwo

21. Matka i dziecko

A - pokrewieństwo w linii bocznej 2 stopnia

B - pokrewieństwo w linii prostej 1 stopnia

C - pokrewieństwo w lnii prostej 2 stopnia

D - powinowactwo

22. Dziadek i wnuk

A - pokrewieństwo w linii bocznej 2 stopnia

B - pokrewieństwo w linii prostej 1 stopnia

C - pokrewieństwo w lnii prostej 2 stopnia

23. W linii bocznej pokrewieństwa

A - nie ma stopnia 1

B - nie ma stopnia 3

C - wszystkie odp.są błędne

D - są wszystkie stopnie

24. małżeństwo

A - nie może być zawarte przez płenomocnika

B - może być zawarte przez płenomocnika

C - może być zawarte przez płenomocnika,ale zgodę musi wyrazić sąd

25. obojnak

A - może wejśc w związek małżeński

B - nie może wejść w związek małżeński

C - nie może wejść w związek małżeński,jeżeli posiada przeważające 

cechy  płci 2 partenera
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D - KC nie normuje tego problemu

26. teść z zięciem

A - pokrewieństwo w linii bocznej 2 stopnia

B - powinowactwo

C - pokrewieństwo w lnii prostej 2 stopnia

D - żadne z powyższych

27. kuzynstwo

A - linia prosta

B - linia boczna

28. powódzctwo o ustalenie macierzyństwa

A - tylko matka

B - tylko dziecko

C - prokurator na wniosek matki i dziecka

D - każda osba mająca interes prawny w ustaleniu macierzyństwa

29. Domniemanie ojcostwa

A - dziecko urodziło się przed 300 dniami od ustania małżenstwa

B - dziecko urodziło się po 300 dniach od ustania małżenstwa

30. władza rodzicielska ustaje

A - gdy dziecko osiąga pełnoletność

B - wzruszenie ojcostwa lub maicerzyństwa

C - pozbawienie władzy rodzicielskiej

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne
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prawo cywilne (rodzinne)-Szczurek

prawo cywilne (rodzinne)-Szczurek

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. B

5. C

6. A

7. B

8. A

9. B

10. B

11. A

12. A

13. B

14. C

15. D

16. A

17. B

18. C

19. B

20. A

21. B

22. C

23. A

24. C

25. C

26. B

27. B

28. D

29. A
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30. D
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